

## 游水乡

水乡真美啊！  
岸边的芦苇，  
在风中左右摇摆着。  
碧绿的荷塘，  
你挨着我，  
我挨着你，  
一阵秋风吹过，  
湖面碧波荡漾。  
湖面上朵朵荷花，  
像满天的繁星。  
远处只只帆船，  
在夕阳的照耀下，  
像一片片枫叶，  
飘荡在湖面上。  
渔民们，  
唱着欢快的渔歌，  
划着船儿，  
满载而归。  
我爱这美丽的水乡！  
合肥市六安路小学  
荣城花园分校 三(1)班  
徐芮

指导教师：马红梅



千米远的距离，于是我就把雨披脱了下来，赶紧递给了爸爸，对他说：“还是给你吧，我身体好，你还在感冒呢！”

爸爸先是一笑说：“你要小心点呀！别淋湿了，会着凉的。”我正准备跑时，耳边又响起爸爸威严的声音：“不行，你还小，身体耐抗性低，雨披还是给你吧。”

我装作没听见，向远方跑去，此时，我的心底最柔软的地方似乎被什么深深地触动了，我边跑边回头对爸爸大声说道：“你快走呀！上班可别迟到了。”

蒙蒙细雨中我向学校跑去……

隐隐地似乎又听到爸爸常说的那句话：“傻儿子……”

我相信，那天早上我会成为爸爸心中最纯真、最美丽的回忆！

合肥实验学校 07(3)班 鲁泊然

指导教师：李艳

下就可以飞过去；遇到山坡时，普通的汽车上不去的时候，再按一下就可以变成越野车；如果遇到大海之类的，可以变成船在水面上行走自如。

未来的我可能是一名环卫工人，把环境打扫干净，让空气永远是那么的新鲜，让天空永远是蔚蓝色的，让树木健康成长，让小鸟从远方飞回来，来这里搭窝筑巢，让它们永远留在这里，让它们和人类成为最好的朋友。

我的未来丰富多彩，变化无穷，每一个小小的梦想都要付出巨大的努力才能实现，我从现在起就要努力、努力、再努力，让我的未来由梦想变成现实。

六安市皖西路小学五(3)班 吴安琪

份馈赠，奢侈的馈赠。他们有足够的热情和年华，可以为之奋斗，为之生活。没有梦想的生活，像在没有灯塔的海洋里航行，浑浑噩噩，满怀恐惧，艰难前进。

然而，如今纷繁嘈杂的世界貌似已经掩盖了梦想这份奢侈馈赠最迷人的光芒。很多的青年人肆意挥霍着他们宝贵的青春，他们本该用来实现梦想的青春。拖着青春的躯壳，却以暮年之人的心态和方式活在这世上，无可非议，这是一件令人惋惜的事情。

现在，试着尝试新的方式过生活，将梦想带在身边，小小的改变，也能助你触及梦想之沿。世界是属于有梦人的天地，等待敢拼敢斗的人去开拓，所以追逐梦想的路上，请勇敢！任何打击都不应该成为你堕落的借口，你改变不了世界，但是你能改变自己。

请记住：青春，梦想触手可及。

合肥师范学院 汪月蕾

让我买一些音乐用品吧，我想实现自己的梦想。”

他手指在琴弦上不停地滑动着，乐曲久久地在步行街上空回响，舒缓而又起伏，恬静而又激荡，他用这动人心弦的琴声告诉人们，他想实现自己的梦想！想着想着我的心颤抖起来，禁不住从自己的口袋里掏出零用钱，放在盒子里。随后，他感激地说了一声：“谢谢！”顿时我有一种帮助别人的快乐，虽然只有那一点钱，但是我觉得他也会非常感谢我，心里有一种说不出的高兴。

帮助别人，放飞爱心，这是最大的快乐。

合肥少儿艺术学校六(1)班 李哲瑞

## 感恩父爱

在童年的画卷里，父母的爱总是那样让人难以忘怀，但你有没有想到去报答呢？哪怕是一句话、一个动作，就能让自己的父母无比欣慰！你做过吗？我就在那个下着小雨早晨做了。

那天早晨，爸爸和往常一样送我去上学。刚骑电动车离开家一会儿，天开始下起了小雨，爸爸把雨披给了我，自己冒着雨继续往学校的方向驶去。我一时心潮澎湃，点滴之间感受到父爱之深。

当车行至离学校还有近600米的地方时，车慢慢地停了下来，正在我莫名其妙、不知其解时，就听到爸爸扭过头对我说：“电动车没电了”，一时之间宛如晴天霹雳，我懵了，已经7点40分了，离7点50只有10分钟了！突然我想到一个字“跑”！

我对爸爸说：“我下来跑，把书包给我”。

此时，我又想起爸爸到单位还有好几

未来变化无穷，你不能逃避你的未来，但你可以通过现在努力，去改变你的未来。

未来的我可能是一名医生，为我的病人尽我最大的努力去救治，让他们不再受病痛的折磨。

未来的我可能是一名老师，为我的学生铺好走上成功的道路。或许有人会问，当老师干什么？太辛苦了。但我会回答，即便一条条鱼尾纹爬上眼角，但你一回头就会看到一群活泼可爱的孩子对你微笑，那时你会知道再苦再累也是值得的。

未来的我可能是一名科学家，发明一种药丸，这种药丸可以让你多活20年。或发明一种汽车，遇到堵车时，按一

## 未来的我

## 青年之梦

“人在梦想中诞生，也在梦想中前行。梦想的价值就在于提供一个奋斗的中长期目标，对一个个生命个体而言，在不同的成长阶段都会有相应的梦想等待实现。”梦想或许就像这段话阐述的一样，她并不具象。但是，存在我们每个人的生活；她并不移动，但是，却又如此难以追逐。

青春和梦想在人们诞生之时就有着千丝万缕的联系。年长者谈及梦想，拥有的感受可能更多的是回忆和遗憾。然而，对于年轻人，梦想，却更像是令人迷恋的情人，那么让人想要追逐。这让我不禁想起了时下正在热映的《致青春》，此片票房相当不错。我相信，每个买票进场的观众都有着自观看电影的理由，但是，“青春”一定是观影者共同所珍视的资源。因为大家希望在电影的剧情里，拾回被自己遗弃在青春角落里的梦想，燃烧当年未尽的热情。所以，梦想对于青年人来说，更像是一

## 快乐是什么

什么是快乐？快乐是一次经历。快乐是一种感觉。快乐是别人的一个问候。生活在大千世界的我们，时时刻刻都会在不经意之间感受到快乐的滋味。

我的快乐，就是帮助需要帮助的人。记得去年冬天的一个晚上，我和爸爸妈妈走在步行街上，刺骨的寒风一阵阵吹来，冷得我直打哆嗦。忽然，我听见了一阵悦耳的声音，越来越大，走近一看，原来是一个中年男子，坐在地上，拉着二胡。他肤色灰暗，带点病态，衣服单薄，没有靴子和手套，手脚都冻得长满了冻疮。他面前的一个盒子里面装的都是大家献给他的一份爱心，有10元、1元、5元，还有一些硬币。在盒子的旁边，有一张纸上面写着：“给我一点钱，

## 「巴士窗」开进班级啦

我们班的“巴士窗”社团活动于今年四月正式启动，每次活动都要邀请一位家长作为嘉宾，给同学们介绍来自本行业的相关知识。这一次我们请来的嘉宾是王泽坤同学的家长，她讲课的内容是如何辨别真假人民币，同学们都十分感兴趣。

活动刚开始，王泽坤同学的妈妈拿出真假两张人民币让同学们辨认，许多同学都无法正确判断。于是，阿姨便耐心地向同学们讲解人民币的相关知识以及真假人民币的区别，并亲自示范，教大家辨别真假币的方法，同学们都听得非常专注。通过学习，大家了解了通过看钱币上的水印、听声音（真钱声音更脆）、摸手感（真钱更加凹凸不平）等辨别真假的方法。

接下来，阿姨又拿着真假两张钱币让同学们体验，用所学的办法进行实际操作，果然效果显著。多数的同学通过学习都变成了“火眼金睛”的甄别能手，同学们非常开心。

下课铃响了，此次活动在热烈的气氛中结束了，可同学们仍觉得意犹未尽。社团活动的开展让同学们拓宽了眼界，增长了知识，提高了能力，大家都非常喜欢这种寓教于乐的活动形式，并期待着下一期活动的开展。

合肥市六安路小学五(3)班 张若玄  
指导教师 孙晶

## 幸福就在你身边

什么是幸福？有人说，幸福是拥有财富；有人说，幸福是一生平安；也有人说，幸福是有一个美满的家庭。在我看来幸福很简单：父母的疼爱，老师的关怀，同学给我的帮助……这都是幸福。

对小草来说，春风就是幸福；对鸟儿来说，蓝天就是幸福……对于整个中国这个大家庭来说：人民群众的生活水平不断提高就是幸福。幸福的感受是从比较中产生的，正如《建设幸福中国》一书中的序文所说：幸福就像春天的花朵一样，千姿百态，五彩斑斓。

新中国成立以来，在中国共产党的领导下，我国发生了翻天覆地的变化。特别是改革开放以来，人民群众的幸福指数逐步提升。看看我们所居住的城市，以前低矮破旧的小屋，如今一座座高楼拔地而起。还有很多在我们身边所发生的改变，不胜枚举，所有这些都给我们带来了真实的幸福感。

幸福是令人向往的，但是幸福也是靠人类辛勤劳动创造的，幸福生活就是一座摩天大厦，需要每个人添砖加瓦，而我们作为生活在幸福中国的小学生，更要倍加珍惜来之不易的幸福，必须从现在做起，树立远大的理想，努力学好知识，把我们的国家建设得越来越强盛，我们的生活才能越来越幸福。

合肥市和平小学五(7)班 姚巧巧  
指导教师 史涛

